



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení diplomové práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	N4103 Zootechnika
<b>Studijní obor:</b>	Zootechnika
<b>Akademický rok:</b>	2018-2019
<b>Název práce:</b>	Vliv vybraných ukazatelů chovného prostředí na úroveň welfare dojeného skotu
<b>Student:</b>	Bc. Alžběta Jarolímková
<b>Katedra:</b>	Katedra zootechnických věd
<b>Vedoucí práce:</b>	prof. Ing. Miloslav Šoch, CSc.
<b>Oponent:</b>	Doc.MVDr. Pavel Novák, CSc.
<b>Pracoviště oponenta:</b>	VÚŽV Praha v.v.i.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Téma diplomové práce -Vliv vybraných ukazatelů chovného prostředí na úroveň welfare - představuje v současnosti jednu ze stěžních oblastí vědeckovýzkumné práce v chovech skotu. Cíl práce autorka formulovala jasně a srozumitelně včetně stanovení 5 hypotéz. Pozitivně hodnotím skutečnost, že autorka analyzovala vzájemné závislosti mezi úrovní chovného prostředí a některými produkčními a reprodukčními ukazateli a zdravím skotu, které vyhodnotila pomocí jednoduché screeningové komplexní analýzy z ohledem na zabezpečení welfare, zdraví a biosecurity celkem v 45 chovech dojeného skotu.. Úroveň zpracování literárního přehledu svědčí o velmi dobré orientaci autorky v dané problematice. Je možno souhlasit s konstatováním autorky, že všechny technologické systémy, prvky a zařízení by měly být v souladu s požadavky "welfare" z pohledu ekologie, etologie i etiky chovu, takové systémy, které na jedné straně vyhovují z hlediska zdraví, a současně na straně druhé poskytují vysokou úroveň chovatelské a ošetrovatelské péče.

Otázka na autorku: Počítá autorka v využitím systému hodnocení v rámci své terénní činnosti v chovech skotu?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO - doporučuji

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum  
29.4.2019

Podpis oponenta  
doc.MVDr. Pavel Novák, CSc.